

**ПРОПОЗИЦІЇ СТЕЙКХОЛДЕРІВ
ЩОДО УДОСКОНАЛЕННЯ ЗМІСТУ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ
«ПІДПРИЄМНИЦТВО ТА БІЗНЕС-ТЕХНОЛОГІЇ»
СПЕЦІАЛЬНОСТІ 076 ПІДПРИЄМНИЦТВО, ТОРГІВЛЯ ТА БІРЖОВА ДІЯЛЬНІСТЬ
НА 2021-2022 н.р.**

Під час громадського обговорення щодо якості освітньо-професійної програми «Підприємництво та бізнес-технології» для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» Голова Громадської організації «Платформа інноваційного партнерства» Заїкін Андрій Миколайович виступив з пропозицією здобувачам другого (магістерського) рівня вивчати курс «Управління бізнес-проектами», тому що на сьогоднішній день проекти займають важливу роль у розвитку бізнесу. Успішна реалізація інноваційних проектів вимагає від керівників відповідних вмінь та навиків, які б дозволяли виконувати проекти швидше, якісніше та отримувати прибутки від їх впровадження. Вивчення даної дисципліни сприятиме формуванню у здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня таких компетентностей, що передбачені Стандартом вищої освіти по даній спеціальності (ЗК2, ЗК3, ФК4, ФК5) та освітньою програмою (ФК 6, ФК 7), а саме: 1) Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. (ЗК 2).; 2). Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети.(ЗК 3); 3). Здатність до вирішення проблемних питань і прийняття управлінських рішень у професійній діяльності. (ФК 4); 4). Здатність до ініціювання та реалізації інноваційних проектів в підприємницькій, торговельній та/або біржовій діяльності. (ФК 5); 5) Здатність здійснювати розробку та реалізацію стратегії бізнес-структур, що забезпечить їх конкурентоспроможність, вести управління та адміністрування бізнес-проектів та приймати обґрунтовані управлінські рішення щодо їх впровадження в сфері підприємництва, торгівлі та/або біржової діяльності (ФК 6), 6) Здатність вести сучасний бізнес на новій технологічній основі, виконувати ділові операції та угоди з використанням електронних засобів в умовах розвитку цифрової економіки. (ФК 7.) . Саме навички та вміння отримані під час навчання забезпечать здобувачам конкурентоспроможність на ринку праці в майбутньому. Студенти навчаючись, можуть реалізувати набуті навички та вміння отримані під час навчання та започаткувати власний бізнес, знайти інвестора і займатися підприємницькою діяльністю. Тому дана дисципліна є важливою для освітньої програми «Підприємництво та бізнес-технології».

В рамках ініціативи “Підприємницький університет” УЕР разом із Міністерством освіти і науки України, Міністерством цифрової трансформації України, Українським фондом стартапів за підтримки Програма USAID «Конкурентоспроможна економіка України» сприяли запровадженню в університетах курсу «Інноваційне підприємництво та управління стартап проектами». У Національному авіаційному університеті дану ініціативу було підтримано з початку 1 семестру 2020-2021 н.р. та реалізовано викладачами-тренерами кафедри економіки та бізнес-технологій, факультету економіки та бізнес-адміністрування для студентів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність». Тому, пропонується започаткувати вивчення курсу «Управління бізнес-проектами» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти для ОПП «Підприємництво та бізнес-технології» за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».

Дана пропозиція обговорена членами робочої групи, та буде врахована при розробці ОПП «Підприємництво та бізнес-технології» другого магістерського рівня вищої освіти на 2021-2022 н.р.

**Голова Громадської організації
«Платформа інноваційного партнерства»,
Генеральний директор УЕР**



А.М.Заїкін